

## ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ- ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΛ.Ο.Κ.

### ΚΑΙ ΑΝΟΙΚΤΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Κύριοι έχοντας υπ όψιν μου :

- ▶ Τις δύσκολες οικονομικές συνθήκες που επικρατούν.
- ▶ Την έλλειψη κρατικών επιχορηγήσεων για την Ομοσπονδία μας.
- ▶ Τα πάσης φύσεως προβλήματα που απασχολούν τους Συλλόγους μας.
- ▶ Την ανάγκη αναβάθμισης του ρόλου των συλλόγων ως κυρίαρχα όργανα Διοίκησης.
- ▶ Την έλλειψη ενημέρωσης των συλλόγων-μελών.
- ▶ Τον τρόπο λειτουργίας της ΕΛ.Ο.Κ. και των οργάνων της(αιρετών και μη αιρετών)

Σας καταθέτω τις παρακάτω σκέψεις - προτάσεις μου , τις θέτω στην κρίση σας και αναμένω την σύμφωνη η διαφορετική γνώμη σας προκειμένου βάσει αυτής και πάντα μέσα στα πλαίσια της Νομικής και Καταστατικής επιταγής, εργασθούμε συλλογικά όλοι, χωρίς μικρόψυχους αποκλεισμούς και ίντριγκες για την ανάπτυξη και καταξίωση αυτού που όλοι αγαπάμε : του ΚΑΡΑΤΕ.

Σκοπός και στόχος όσων συμφωνούν με την υλοποίηση και εφαρμογή των προτάσεων μου θα πρέπει να είναι η πλήρης αποδοχή των παρακάτω αρχών:

- ▶ Η αδιάκοπη ανάπτυξη, πρόοδο και διάδοση του ΚΑΡΑΤΕ και όχι η ικανοποίηση προσωπικών φιλοδοξιών μεμονωμένων ατόμων η ομάδων. **Ο υπογράφων και οι υποστηρίζοντες δεν έχουν καμία προσωπική φιλοδοξία να συμπεράνουμε.....**
- ▶ Η ουσιαστική λειτουργία των Γενικών Συνελεύσεων. **Οι ΓΣ λειτουργούν σύμφωνα με τον νόμο και το καταστατικό και τέλος πάντων όπως λειτουργούσαν επί του Μπίκα και του Σανιώτη που διαμαρτύρονται τώρα...**
- ▶ Η πραγματική δίκαια και εποικοδομητική λειτουργία των Επιτροπών. **Αυτό σημαίνει ότι δεν σας αρέσουν αυτοί και θέλετε να βάλετε άλλους, οκ ποιους και με ποια προσόντα?**
- ▶ Η συλλογική και όχι μονοπρόσωπη Διοίκηση της Ομοσπονδίας. **Αν κατάλαβα καλά να υπάρχει διευθυντήριο των υπογραφόντων την επιστολή αυτή?**
- ▶ Η άμεση αποκατάσταση και αξιοποίηση του κύρους όλων των συλλόγων. **Το κύρος καθενός καθορίζεται από τις ενέργειες του.**
- ▶ Η παροχή δυνατοτήτων λειτουργίας, διατήρησης και βιωσιμότητας αυτών. **?????**
- ▶ Η εξεύρεση πόρων και η δίκαια – αναπτυξιακή, διάθεση αυτών. **Έχετε κάποιο μέσον στο ΔΝΤ που θα εξαιρέσει το καράτε από τις καθολικές ρυθμίσεις εκτός από το να αραδιάζετε παχιά λόγια εκτός πραγματικότητας?**
- ▶ Η απόλυτη διαφάνεια, πρόσβαση και ενημέρωση όλων . **όπως υπήρχε επί διοικήσεως σας?**

► Η αδιαπραγμάτευτη και απόλυτη παραδοχή ότι :Το ΚΑΡΑΤΕ είναι τρόπος ζωής και όχι χώρος συναλλαγής. Οι σύλλογοι υπηρετούν το ΚΑΡΑΤΕ και η Ομοσπονδία υπηρετεί τους συλλόγους. **Εάν δεν είναι τρόπος συναλλαγής τότε οι υποστηρίζοντες και ο υπογράφων να σταματήσετε να πουλάτε ΝΤΑΝ του στυλ σας, χρησιμοποιώντας τις θέσεις σας στην ΕΛΟΚ, επίσης να σταματήσετε να εισπράττετε παράνομα παράβολο από τους ανύποπτους μικρούς αθλητές και τους γονείς τους διότι αυτό το σπορ λέγεται φοροδιαφυγή και όχι καράτε.....**

## ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

### 1. Αναβάθμιση του ρόλου των Γενικών Συνελεύσεων και ουσιαστική άσκηση των

δυνατοτήτων των, ως ανώτατο όργανο Διοίκησης και ελέγχου της Ομοσπονδίας. Πρέπει οι Γενικές Συνελεύσεις των συλλόγων-μελών να πάψουν να έχουν την μορφή τυπικής διαδικασίας. Πρέπει οι σύλλογοι να ελέγχουν, να εκφράζονται ελεύθερα και να καταθέτουν τις προτάσεις τους χωρίς φόβο, λογοκρισία και επιπτώσεις. Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι ο κάθε σύλλογος αποτελεί λίκνο δημιουργίας, διατήρησης και ανάπτυξης του ΚΑΡΑΤΕ και όχι όμηρος και υποχείριο του οποιουδήποτε κατ'επάγγελμα και ιδιοτελούς φαινομενικά ισχυρού.

**Ποιος εμπνέεται να μιλάει? Εσείς κε Μπίκα η οι φίλοι σας οι οποίοι στην τελευταία ΓΣ πρόσβαλαν και απειλούσαν τα μέλη της ΓΣ?**

### 2. Δραστηριοποίηση και αξιοποίηση όλων των μελών του Δ.Σ. στο μέγιστο δυνατό.

Όλοι γνωρίζουμε (παρ ότι ουδείς μας ενημέρωσε) ότι το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας αφ ενός έχει αριθμητικά μειωθεί λόγω παραίτησως ορισμένων μελών του, αφ ετέρου, να μην δύναται άλλοι να ανταποκριθούν εις τα καθήκοντα τους, λόγω προσωπικών προβλημάτων (υγείας κλπ) η αυξημένων επαγγελματικών υποχρεώσεων. Αποτέλεσμα των παραπάνω είναι το να παρουσιάζεται προς τον κόσμο η εικόνα ενός διαλυμένου πρόχειρου και ανεύθυνου οργανισμού. Πρόσφατο παράδειγμα η εικόνα που παρουσίασε η Ομοσπονδία μας στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα παιδων στη Χαλκίδα (ανύπαρκα μετάλλια , προχειρότητα οργάνωσης σε όλα τα επίπεδα, απουσία Πρόεδρου και Γεν.Γραμματέως κ.λ.π.) Φυσικά ουδείς υποχρεούται να προσφέρει τις υπηρεσίες του εάν δεν δύναται. Ας παραχωρήσει λοιπόν (είναι και αυτό συμβολή στο ΚΑΡΑΤΕ), την θέση του σε αυτούς που μπορούν, θέλουν και έχουν ανιδιοτελή διάθεση και σκοπό να προσφέρουν . **Δηλαδή προτείνετε ένα νέο ΔΣ με συνταξιούχους και όχι ιδιοτελείς και ανίκανους όπως το σημερινό ΔΣ?**

3. Δραστηριοποίηση και πραγματική αναβάθμιση Επιτροπών. Πρέπει οι επιτροπές να δημιουργούν, να δραστηριοποιούνται και να διεκπεραιώνουν το έργο τους με μόνο γνώμονα την ανάπτυξη, πρόοδο και καταξίωση του αθλήματος. **Όπως καταλαβαίνω κατηγορείτε ότι όλοι οι συμμετέχοντες σήμερα στις επιτροπές είναι ανίκανοι?**

4. Διαφάνεια. Ανάρτηση των πάντων στην Ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας στο INTERNET (καταστατικό, εσωτερικός κανονισμός, κανονισμός διαπαισίας, τεχνικός κανονισμός,

προμήθειες, νόμοι ΓΓΑ, διευθύνσεις συλλόγων, σύλλογοι με δικαίωμα ψήφου, παγκόσμια και ευρωπαϊκά μετάλλια αθλητών από ιδρύσεως ΕΛ.Ο.Κ., προϋπολογισμοί, απολογισμοί κλπ ). Απρόσκοπτη πρόσβαση των συλλόγων-μελών σε οποιοδήποτε έγγραφο (πρακτικών Γ.Σ. αποφάσεων Δ.Σ. κλπ) και άμεση αποστολή αντιγράφων , στους αιτούντες συλλόγους. **Κε Μπίκα όταν ήσασταν εσείς ΓΓ ούτε σελίδα υπήρχε στο διαδίκτυο, ούτε emails ούτε τίποτα έβγαине στην κοινή θέα και είναι όλα αυτά που ζητάτε στο διαδίκτυο αλλά η περιορισμένη γνώση σας εμποδίζει την πρόσβαση στις πληροφορίες αυτές.**

5. **Εξεταστές- Σώμα Εξεταστών.** Επιβάλλεται άμεση αλλαγή του εσωτερικού κανονισμού που αφορά το θέμα. Όπως :

Τροποποίηση που θα διαγράφει – αφαιρεί από τα προσόντα για την εισαγωγή στο σώμα των εξεταστών, την ύπαρξη πτυχίου β κατηγορίας σχολής προπονητών . Ήδη υπάρχουν εξεταστές καθ όλα άξιοι που δεν τηρούν την παρά πάνω προϋπόθεση. Θα τους αποκλείσουμε ; Θα τους έχουμε υπόχρεους, αιχμαλώτους, καλοθελητές ;

Επιβάλλεται επίσης η κατάργηση του ορίου ηλικίας του εξεταστικού σώματος και η θέσπιση τιμητικού DAN για τους τερματίζοντες την εν γένει αθλητική τους δραστηριότητα , για την προσφορά τους στο ΚΑΡΑΤΕ. Αυτό άλλωστε απαιτεί ο σεβασμός και η αναγνώριση που οφείλουμε στους παλιούς δασκάλους. Αυτό άλλωστε δεν διδαχθήκαμε και αυτό δεν διδάσκουμε και τους μαθητές μας ; *Δεν σκοτώνουμε τα άλογα όταν γεράσουν...*(και οι άνθρωποι δεν είναι άλογα).

Πρέπει να γίνει άμεση διόρθωση σε ότι αφορά τον ορισμό του εξεταστή σωματίου που εκ παραδρομής !!!!. διατυπώνεται διαφορετικά απ ότι η Γ.Σ. αποφάσισε. Σας υπενθυμίζω ότι η Γ.Σ. αποφάσισε και ψήφισε ότι ο εξεταστής θα ορίζεται από το σωματείο και όχι κατόπιν διαπίστωσης η σεμιναρίου η εξετάσεων. Ο εξεταστής δίνει DAN σε όποιο σωματείο του το ζητήσει Πανελλαδικά και χωρίς χρονικό όριο δέσμευσης από το σωματείο (και δύο φορές το χρόνο) Αναλυτικά :

το 4° DAN (ΕΛΟΚ) δίνει 1° DAN

το 5° DAN (ΕΛΟΚ) δίνει 2° DAN

το 6° DAN (ΕΛΟΚ) δίνει 3° DAN και

επιπρόσθ 3 ατόμων 6<sup>ου</sup> DAN (ΕΛΟΚ) δίνει 4° DAN .

**Η υποκρισία ξεπερνάει κάθε όριο, ο εσωτερικός κανονισμός άλλαξε με πρόταση της δικής σας διοίκησης και ήταν ραμμένος πάνω σας και τώρα που άλλαξε το βιολί δεν σας κάνει, γιατί δεν φέρατε και αυτές τις προτάσεις για ψήφιση τότε? Πάλι όμως και το καινούργιο κοστούμι το ράβετε στα μέτρα σας και τα μέτρα των φίλων σας. Για τα 6 DAN μιλάω που θα δίνουν το 4°...**

6. **Οικονομικά.** Πολλά ακούστηκαν στις τελευταίες Γενικές Συνελεύσεις για την διαχείριση των οικονομικών της Ομοσπονδίας μας. Πολλά ερωτήματα αλλά σαφή απάντηση καμία. Κύριοι αν θέλουμε τη βιωσιμότητα του αθλήματος πρέπει :

1ον Άμεσα να εξεύρουμε νέους πόρους απευθυνόμενοι όχι πλέον σε κρατικές επιχορηγήσεις, οι οποίες άλλωστε έπαυσαν, αλλά σε άλλους τομείς (σπόνσορες, χορηγούς, φίλους, γονείς κλπ). Σας διαβεβαιώνω **ότι υπάρχουν**, αρκεί να πειστούν ότι η προσφορά τους δεν κατασπαταλάται αλλά χρησιμοποιείται για την ανάπτυξη διαφήμιση και πρόοδο του αθλήματος. **Κε Μπίκα να φέρετε στοιχεία ότι τα χρήματα κατασπαταλώνται η ότι γίνεται διασπάθιση του δημοσίου χρήματος, αλλιώς είσαστε δημαγωγός και συκοφάντης και ελπίζω κάποιος να σας εγκαλέσει για αυτά που λέτε. Να ξέρετε ότι όταν θα έλθει η ώρα θα παρουσιαστούν και άλλα στοιχεία που θα στεναχωρήσουν μερικούς από τους φίλους σας και εσάς τον ίδιο....**

2ον Να νοικοκυρέψουμε την οποιαδήποτε οικονομική μας κατάσταση (διαφάνεια, δίκαια κατανομή πόρων, όχι σπατάλη, συνέπεια εκπλήρωσης υποχρεώσεων κλπ).

Θεωρώ απαραίδεκτο και δεν λύνουμε το οικονομικό πρόβλημα της Ομοσπονδίας με το να ζητάμε, όπως ακούγεται, την αύξηση των εισφορών των συλλόγων η υπερβολικά ποσά για την απονομή DAN. (100 € για 1<sup>ο</sup>, 200€ για 2<sup>ο</sup>, 300€ για 3<sup>ο</sup>, 400€ για 4<sup>ο</sup>). Η πρόταση μου είναι:

50 € για 1<sup>ο</sup> DAN

70 € για 2<sup>ο</sup> DAN

100€ για 3<sup>ο</sup> DAN

και 200€ για 4<sup>ο</sup> DAN και άνω

**Μια χαρά το βρίσκω σαν πρόταση και ταυτόχρονα προσθέτω να σταματήσετε να απονέμετε «μαϊμού» DAN και να εισπράττονται δεύτερη φορά τα εξέαστρα από τους ατυχείς ανύποπτους και να σταματήσετε να διοργανώνετε αγώνες χωρίς την έγκριση της ομοσπονδίας, εισπράττοντας παράβολο και να μην τα δηλώνετε όλα αυτά πουθενά!!!!!!!!!!!!!!**

7. **Εθνικές Ομάδες** . Απαιτείται πλήρης αναδιάρθρωση του τρόπου σύστασης (θέσπιση ξεκάθαρων κανόνων επιλογής), εκγύμνασης και μετακίνησης για διεθνής αγώνες, των Εθνικών ομάδων. Είναι απόλυτη ανάγκη η εκπόνηση και εφαρμογή ενός επιστημονικού-αναπτυξιακού προγράμματος, με παράλληλη αξιοποίηση του ήδη υπάρχοντος επιστημονικού δυναμικού και μέσων, όπως επίσης και η ύπαρξη κοινού χώρου εκγύμνασης των Εθνικών ομάδων. Σε περίπτωση που δεν εξευρεθεί τέτοιος , η εκγύμναση να γίνεται εναλλάξ σε σωματεία που τον διαθέτουν. (Φυσικά είναι απορίας άξιο γιατί η ΕΛ.Ο.Κ. δεν χρησιμοποιεί τις εγκαταστάσεις-μέσα του Αθλητικού και πολιτιστικού κέντρου ΔΑΙΣ, που δωρεάν προσέφερε , όπως σε Γενική Συνέλευση δήλωσε και κατεγράφη στα πρακτικά, ο Α.Σ. Εκπαιδευτηρίων Δούκα.) **Κε Μπίκα θα σας στεναχωρήσω αλλά όλα αυτά είναι παλιά ξινισμένα φρούτα, είσαστε εκτός εξελίξεων όπως πάντα. Η ΕΛΟΚ μετά από προγραμματική συμφωνία με τον ΓΓΑ μεταφέρεται τον Ιούνιο στην νέα της έδρα, το Ολυμπιακό στάδιο Άνω Λιοσίων, το νέο στάδιο των μαχητικών τεχνών όπου της παραχωρήθηκαν δωρεάν γραφεία, ξεχωριστό προπονητήριο για την Εθνική ομάδα**

και η χρήση του καταπληκτικού αυτού σταδίου ολυμπιακών προδιαγραφών για τους αγώνες της χωρίς κόστος. Με την ευκαιρία όσον αφορά την Εθνική ομάδα είναι η καλύτερη ομάδα όλων των εποχών και δεν καταλαβαίνω τι αναδιάρθρωση θέλετε να της κάνετε...και με ποια κριτήρια?? Τα κριτήρια που ισχύουν σήμερα είναι αυτά της διοίκησης που ήσασταν γενικός γραμματέας.

Το καράτε θα συστεγάζεται στο στάδιο των μαχητικών αθλημάτων με την πυγμαχία, την πάλη, το judo και το TKD. Περισσότερα στην ιστοσελίδα της ΕΛΟΚ και μπράβο στην «ανίκανη» και «ιδιοτελή» διοίκηση που το πέτυχε ανατρέποντας όλα τα αρχικά δεδομένα. Όπως μερικοί «εφιάλτες» στοιχηματίζουν στην χρεωκοπία της Ελλάδος μοιάζετε να κάνετε το ίδιο όσον αφορά την ΕΛΟΚ.

Η ΕΛΟΚ απέκτησε το δικό της σπίτι και δεν έχει ανάγκη τις « δωρεές » των φίλων σας που όπως φαίνεται από το κείμενο θέλουν να το παίξουν και επιστημονικοί συνεργάτες και να καταστήσουν όμηρο την ομοσπονδία με την δήθεν παροχή προπονητηρίου αλλά να πληρώνονται για τα πρωταθλήματα που θα φιλοξενούν.....

8. **Αγώνες.** Διεξαγωγή , στα πλαίσια πανελληνίων πρωταθλημάτων, προκριματικών περιφερειακών αγώνων κατά περιοχή (αποκέντρωση) με σκοπό τον περιορισμό μετακινήσεων των αθλητών (οικονομικοί λόγοι). Διεξαγωγή τοπικών αγώνων με σκοπό, αφ ενός την προβολή και διαφήμιση των συλλόγων στον τόπο τους, αφ ετέρου την γνωριμία τοπικών Ενώσεων και επιτροπών με πολιτικούς παράγοντες (Δήμους και Νομαρχίες), της περιφέρειάς τους. Παροχή βοήθειας, αναγνώρισης και υποστήριξης σε αγώνες που διεξάγουν σύλλογοι όλων των ΣΤΥΛ και συστημάτων, χωρίς αποκλεισμούς και επιλεκτικά ευνοϊκή μεταχείριση κάποιων. Ας μην ξεχνάμε ότι από τα ΣΤΥΛ δημιουργήθηκε η ΕΛ.Ο.Κ. Στήριξη των συλλόγων σημαίνει καταξίωση, ανάπτυξη και αναβάθμιση του ΚΑΡΑΤΕ. **Πάλι είσατε εκτός εξελίξεων, το θέμα των συλ ρυθμίστηκε ήδη με διευκρινιστική απόφαση του ΔΣ και όσον αφορά τα άλλα γίνονται ακριβώς αυτά που αναφέρετε, απλώς φαίνεται ότι δεν τα παρακολουθείτε η δεν μπορείτε να αντιληφθείτε τι γίνεται γύρω σας.**

## ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Κύριοι, για να πετύχουμε όλα όσα με την παρούσα επιστολή σας προτείνω, χρειάζεται η υποστήριξη όλων σας. Χρειάζεται η φωνή σας και η ενεργός συμμετοχή σας. Πρέπει να συνειδητοποιήσουμε όλοι ότι : **Η δύναμη είναι τα σωματεία. Σκοπός τους και κοινό συμφέρον η ανάπτυξη διάδοση και διαφήμιση του καράτε. Αυτά δημιούργησαν την ΕΛΟΚ.** Και ο κος Μπίκας θέλει να χρησιμοποιήσει την δύναμη αυτών των σωματείων με σκοπό να δημιουργήσει μία νέα αναταραχή στην ομοσπονδία για να έλθει πάλι στα πράγματα μαζί με τους φίλους του και να εγκαθιδρύσει την δική του στενή ομαδούλα.... της οποίας θέλει να είναι πρόεδρος προσφέροντας «ανιδιοτελώς» και

φέροντας «χορηγούς» και χρήματα στην ΕΛΟΚ και τους συλλόγους της, «σώζοντας» την ομοσπονδία και το άθλημα από την καταστροφή «επαναφέροντας την διαφάνεια και την αξιοκρατία...». Ειλικρινά την σημερινή εποχή πείθουν όλα αυτά τα εκτός πραγματικότητας παχιά λόγια που απόλυτη ιδιοτέλεια έχουν και δεν σκέπτονται ότι αυτή την κρίσιμη στιγμή μία σπίθα αρκεί για να αποτελέσει αφορμή να τελειώσουν όλα?

Για να αλλάξουμε λίγο χρώμα η δική μου άποψη είναι συνετή και συντεταγμένη λειτουργία της ΕΛΟΚ και των συλλόγων της ώστε να μπορέσουν να αντέξουν την λαίλαπα που έρχεται και να επιζήσουν. Αυτό απαιτεί την άμεση προσαρμογή στην νέα πραγματικότητα που είναι πλέον πραγματικότητα, πιστή εφαρμογή των νόμων και συνεχή παρέμβαση της ομοσπονδίας για την υποστήριξη των συλλόγων όσον αφορά την καταλληλότητα των προπονητικών τους χώρων που οι φίλοι του κου Μπίκας στην ΓΣ απειλούσαν να καταγγείλουν όλους στην Νομαρχία.

Τις παραπάνω σκέψεις μου συμμερίζονται και συνουγράφουν την παρούσα οι παρακάτω:

Σανιώτης Γεώργιος  
Καζακέας Ηλίας  
Καζακέας Δημήτρης  
Βερώνης Γιάννης  
Λαζαρίδης Γεώργιος

Με σεβασμό και αγωνιστικούς χαιρετισμούς  
και χωρίς καμία «υποκρισία και ιδιοτέλεια»

Γεώργιος Μπίκας  
Τηλ. 6981445260

Υ.Γ. Στο αρχείο Microsoft Word που στείλατε την επιστολή σας, σαν συγγραφέας αναφέρεται κάποιος SPYROS. Ποιός έγραψε κύριε Μπίκας την επιστολή που υπογράφετε?

Ξέρω ένα SPYRO αλλά αυτός ασχολείται με νυχτερινά κέντρα. Δεν πιστεύω να θέλετε να σταματήσουμε το ΚΑΡΑΤΕ και να αρχίσουμε το Τσιφτεντέλι?